

慌乱中竟忘记了自己的角色

莎士比亚十四行诗之二三

想你就乱乱头绪，不想就伤伤自己，这是邵正宵《找一个字代替》中最脍炙人口的两句歌词。而当我们把目光从赛场移开，看看本届奥运的场外趣闻时，我们发现“翻遍日记将千言万语找一个字代替，却发现‘乱’是最深的痕迹。”

没错，“乱”就是本届奥运场外的代名词。5天拿光15万只避孕套，奥运村“乱套”；不知道从哪儿冒出来的红衣女子在开幕式上“乱走”气得印度代表团跳脚，更有不规矩的观众被女侠“乱拳”暴打一顿……怎一个乱字了得？

事有趣 非错即乱惹人嘘



“风”狂，美国国旗被吹走了



这个神秘女子出尽风头



15万只避孕套也不够，伦敦市长都坐不住了



还好，这个空啤酒瓶没有影响到博尔特

乱“窜” 神秘女子“蹭”开幕式

伦敦奥运会开幕之前，有人开了这样的赌局——开幕式伦敦碗上空会不会出现UFO？赔率是1001:1！虽然事后有人拍到了疑似UFO的照片，但谁也没法肯定，外星人真的光顾过咱人类的奥运派对。“不明飞行物”来没来过不知道，但可以肯定的是——真有人拍到了开幕式上的“不明行走物体”。

“不明行走物体”是一位身份不明的红衣女子。开幕式上，一位“神秘女子”突然闯进印度代表团方阵中，并赫然走在方队前排。印度代表团所有女选手均穿着黄色服饰，只有这位女子身着长袖红衣和蓝色长裤，堂而皇之地走在旗手身边，在全世界的电视屏幕上露了把脸。而可怜印度代表团的曝光机会就这么被抢走了！“太诡异了。我们要求道歉，她让我们感到很窘很尴尬。印度代表团只在电视上出现了10秒钟，但这名女子反倒成了大家关注的中心，”印度代表团负责人拉贾事后深感愤怒。

原来，这位奇女子是一名参与开幕式表演的志愿者，因为太兴奋了所以走错了地方。哎，见过蹭吃、蹭喝、蹭网的，“蹭”奥运会开幕式的奇人就见过这么一次。

乱“套” 15万只避孕套也不够

奥运会开赛第5天，奥运村曝出15万只免费发放的避孕套几乎已经用光，处于供不应求的状态。伦敦市长都坐不住了：“我们的口号是激励下一代，而不是创造下一代。”

奥运村里的人真的如此勇猛，用光了15万只避孕套？据悉，奥运会向运动员免费提供避孕套始于1992年巴塞罗那奥运会，目的是预防艾滋病。按照一组非官方的避孕套使用数据：1992年巴塞罗那5万只，2000年悉尼7万只一周内耗尽后，又追加了2万只，2004年雅典12万只没够用，而本届奥运会避孕套的数量更是高达15万只之多，创历史之最。于是，伦敦奥运会被誉为“有史以来最‘风流’的一次奥运会”。

“村里人”如此勇猛，是否是以讹传讹？4年之前，曾称雄英国乒坛多年的马修·赛德在《泰晤士报》上发表了一篇名为《性与奥运之都》的文章，他以亲身经历作证，在1992年巴塞罗那奥运会上，他在那两周半里所经历的欢爱性事，比此前21年加起来的总和还要多。而如今游泳名将罗切特也坦承：“(在奥运村)我觉得70%到75%的选手都有过性行为。”

乱“拳” 柔道女痛扁无礼醉汉

奥运会男子百米“飞人大战”开始前数秒，运动员身后的跑道上突然出现一个“神秘物体”，这一幕让无数网友惊讶——“我想我发现了博尔特夺冠的秘密。他雇人向赛场上投了一个助推器。有图有真相。”然而，比赛中博尔特并没有破世界纪录，网友又一阵吐槽。“怪不得博尔特没有破纪录，他雇的这个投手准头太糟了。你看，这个助推器扔到了布雷克的身后，他拿了银牌。”好啦，醒醒吧，所谓的“助推器”不过是一只空啤酒瓶。事实是这样滴——

一名34岁的修理工喝得醉醺醺跑去看百米大战，在裁判员发出指令后，他大声咒骂：“博尔特，你赢不了比赛的！”之后向跑道扔下了瓶子。幸好，准头太差，没影响比赛。不幸的是，这位老兄身后就坐着荷兰女子柔道选手博施，她刚在奥运会上拿了柔道铜牌。见醉汉无礼，女侠生气了，将他一顿暴打！

“酗酒没有刑事责任吧？为什么要肉刑侍候？”网友们替醉汉一阵肉疼啊。连最终百米夺冠的博尔特都很同情醉汉：“我不认为暴力是解决这件事情的好办法，那位老兄被暴打一顿，我很伤心。”

乱“飞” “妖风”吹跑冠军国旗

颁奖台上乌龙多，成了本届奥运会的一大特色。匈牙利90后小将夺得男子个人佩剑金牌，当匈牙利国歌响起时，竟然严重跑调！第二天，立陶宛女选手梅卢获得女子100米蛙泳冠军，颁奖仪式上她听着国歌想起热泪盈眶时，国歌却在播到一半的时候停了！好吧，最诡异的还数网球名将小威的遭遇。

网球女子单打决赛那天，温布尔登的风很大，用现场记者的话来说：“连电脑键盘的贴膜都要被吹飞了！”两位球手尤其是莎拉波娃的发球受到了不小影响。最终，小威击败了莎拉波娃，夺冠后兴奋地跳起了舞。不过，欢乐的气氛在颁奖典礼上变成了尴尬。在进行升旗奏国歌的仪式时，不断搞乱的大风再次来袭，三面国旗都被吹得横飞，中间的美国国旗没有顶住，直接被吹走。冠军小威只能目睹亚军和季军的国旗继续升起。

面对如此情景，小威站在领奖台上先是无奈地耸了耸肩，又朝莎拉波娃对视了一眼，顺便做了个鬼脸。输了球的莎拉波娃原本心情不太好，却被小威的这个表情逗笑了，双方开始交谈了起来，获得第三名的阿扎伦卡也露出了会心的微笑。

现代快报

A30

2012年8月13日 星期一

奥运盘点 十四行

第十三行

声音

这个神秘女的行为可以套用尔康的一句经典名言：请原谅我的情不自禁！当着这么多人的面不躲着还跟着走，小姑娘心理素质太强大了，一定是当时的奥运气氛感染了她，人家这情怀对奥运会才叫真爱啊！

5天用光15万只避孕套，真的想说一句：运动员们真是好体力啊！场上场下都是这么激情四射……

山下的女人是老虎，遇见了千万要躲开。唉，这个醉汉坐得也太是地方了，幸亏这只是个柔道选手，而不是射击的……女爷们的剽悍人生，无须解释。路见不平一声吼啊，该出手时就出手……

皇阿玛，你看啊……美国国旗变成蝴蝶飞走啦……话说美国的国歌叫做《星条旗永不落》，全场观众一边听着这歌一边看着国旗就这么飘走了……那画面真是太凌乱了……

(以上均为网友声音)

